



"Роснефть" потратит на строительство нефтеперерабатывающего завода на Дальнем Востоке более 5 млрд. долл. США.

Ранее была озвучена цифра в десять млрд. долл. США. В г. Находка церемония закладки НПЗ Приморского края состоялась 06.09.12. Предполагается, что предприятие построят и сдадут в эксплуатацию к 2017г. По словам И. Сечина, предприятием будет перерабатываться около 3,6 млн. т. нефти в год, более 80% из них будет отправляться за рубеж.

Еще 108 млрд. руб. "Роснефть" вложит в модернизацию НПЗ в Комсомольске-на-Амуре. 8 млн. т. нефти в год, такой будет мощность трубопровода, а срок строительства составит 4 года. После планируемой модернизации мощность Комсомольского НПЗ также составит 8 млн. т. в год. Сейчас на завод нефть доставляется по железной дороге.

06.09.12 нефтяная государственная компания также подписала договор с "Транснефтью", на основании которого будет построено ответвление от магистрали

"Восточная Сибирь - Тихий океан" (ВСТО) до комсомольского предприятия.

Компания "Транснефть", за счет долгосрочного тарифа, будет заниматься строительством нефтепровода. В обязанности нефтяной компании также войдут поставки 8 млн. т. сырья в магистрали "Транснефти" ежегодно. Нефтетранспортная монополия в настоящее время также строит трубопровод ВСТО до порта Козьмино. На сегодня ВСТО соединяет месторождения в Восточной Сибири и станцию Грузовая. Оттуда по железной дороге нефть доставляется до Козьмино. В минувшем году до китайского Дацина также была построена ветка ВСТО.